

愿寻“细高挑”男士 共度幸福晚年

6月的青岛,凉风习习。一位头戴棕色贝雷帽,身着黑色毛衫搭配黑色布衣裙的阿姨,漫步海边,温文尔雅的气质吸引了记者的目光。闲聊中,记者发现,在这份宁静与优雅背后,隐藏着一位孤独老人的心声。72岁的于女士经历了与老伴长达49年的相濡以沫,却在金婚前夕遭遇了老伴因病离世的打击。如今,她独居在家,面对空荡荡的屋子,心中充满了对老伴的思念和对新生活的盼望。



1 相守至金婚 却遭遇生死离别

“我有一个儿子,已经结婚成家,平时我偶尔会去接送小孙子,晚上就回到自己家里。”于女士在谈及家庭时,语气中透露出一种平和与满足。她表示,老年人与年轻人有着不同的生活习惯和价值观,为了避免不必要的矛盾,她选择了独居。

“我这人从来不与别人吵架,走到哪里都是劝架。”于女士笑着说,她总是以一颗包容的心对待生活中的纷争。在与老伴相处的日子里,她更是以柔克刚,用温柔化解了无数次的争吵与纠纷。她回忆道,两人于1975年结婚,当年坐着轮船到上海、苏州、杭州旅行结婚,那段美好的时光至今仍历历在目。

于女士表示,在与老伴的观点不一致时,她总是选择暂时离开,等对方冷静下来再进行沟通。这种相处之道让她和老伴在磕磕绊绊中走过了漫长的岁月。然而,就在两人即将迎来金婚纪念日时,老伴却因病不幸离世。

4 愿得一心人,白首不相离

“到我这个年龄,越大一岁就越不好找了。”尽管寻找伴侣的过程充满了困难,但于女士并没有放弃。她表示,自己年龄越大越感到时间的紧迫性,因此希望能够尽快找到一位合适的

伴侣共度余生。 “我愿意买菜、洗衣、做饭,做一些力所能及的家务活。”于女士说,她并不介意为新的家庭付出更多的努力。她相信只要两人真心相待、互相包容和理解就能

2 孤单一人,生活空虚落寞

老伴去世后,于女士的生活发生了翻天覆地的变化。原本两人共同生活的家,如今只剩下她孤零零一个人。买菜、做饭、吃饭,所有的事情都需要她一个人去面对,这种孤独感让她倍感煎熬。

“老伴在的时候,每次出门都是我们两个人一起。现在他走了,心里

3 钟情“细高挑”,婉拒“矮墩胖”

在寻找伴侣的过程中,于女士有着自己的标准和要求。她希望对方是一位退休公务员,年龄最大不能超过80岁。经济方面,她希望对方能有每月6000元左右的退休金。

此外,她还特别强调对方的身高和外貌,坦言自己更钟情于“细高挑”的男士,认为这样的身材更加符合她的审美。同时,她也明确表示不喜欢“矮墩胖”的男士类型。“我老

真不是滋味。”于女士感慨道。“我发现,那些因丧偶或者离异而再婚的家庭,生活得都挺幸福。反而有位离异的闺蜜,一直坚持单身主义,生活却过得不尽如人意。”于女士意识到,精神上的陪伴比物质上的满足更为重要,自己开始渴望能够找到一位合适的伴侣共度余生。

伴一米八多,虽然不能按着原来的标准找,但是也得差不多才行。”于女士笑着说,这些要求并不是绝对的,但希望能在一定程度上满足自己的期望。

于女士也曾相亲过几次。有的男士虽然条件不错,但因子女的反反而未能继续发展;有的男士虽然一开始相处融洽,但得知这位男士之前抛弃过生病的伴侣,让她感到人品不佳选择了放弃。

够创造出一个幸福美满的家庭。

愿得一心人,白首不相离。在采访的最后,于女士表示自己对未来充满了期待和信心。她相信缘分会让她遇到那位合适的伴侣共度余生并携手走过每一个美好的瞬间。

记者 尚美玉

妻子给我起外号

小快乐豆。”她一边整理橱柜,一边不停地这样唤我。

妻子说生活平淡,于是我打算给她一个惊喜。我悄悄到旅行社报了一个“两日游”,并偷偷地收拾好行李。那天一大早就叫醒妻子:“快起来,马上就出发!”妻子满脸疑惑地问:“这么早去哪啊?”“去旅游啊,快起来吧,晚了就赶不上

车了。”我得意地说。妻子喜出望外,禁不住脱口而出:“小香瓜,你太好啦!”在一声声“小香瓜”的叫喊中,我们的旅途变得更加愉快。

我们这个小家庭中,妻子常给我起外号,一个个亲昵的外号,给我肯定,也给我鼓励。在妻子一次次外号的呼唤中,家庭生活也充满了乐趣和温馨。董宁

婚恋课堂

半路夫妻的彼此慰藉 弥足珍贵

再婚老年人的儿女,各自带自己父母游玩。孩子们觉得这挺正常,但是老人心里却有点“堵得慌”。

▶ 继女出游只带亲妈,老爷子被“甩”

“五一”小长假第一天,大昭正在家里睡懒觉,继母忽然打来了电话:“大昭啊,你妹妹他们一家三口儿来了,非要带我去海洋馆转转。你爸自个在家待着我不放心,你过来陪陪他,顺便给他做点饭吧……”放下继母的电话,大昭醒了醒盹,随后赶紧从床上爬起来,简单洗漱后,直奔老家。

大昭母亲过世后,年过六旬的老爸又找了个后老伴儿。一晃,老两口儿已经在了一起15年了。这些年来,两个家庭的子女除了逢年过节聚聚,说些无关痛痒的话,平时基本无交集。倒是继母,逢人便说大昭是她儿子,弄得大昭挺不好意思:毕竟这么多年,他连声“妈”都没叫过。骨子里,大昭是个倔强的人。他觉得在这个世界上,能让他喊“妈”的人只有一个,妈走了,来了个替补,他顶多喊声“姨”。客观来讲,15年来继母对老爸真心不错,与身边很多再婚夫妻比起来,俩人的感情绝对算是好的。特别是老爸,随着年纪渐长,对继母越来越依赖。自从眼睛患上黄斑病变,视力有些下降后,老爸更是处处离不开继母了。

大昭家离老爸家不远,开车一刻钟就到了。因为有老爸家钥匙,大昭自己直接打开了房门。客厅里,老爸正坐在沙发上“听”电视,脸色明显有些不好看。大昭试探着问:“爸,您是跟李姨闹别扭了吗?怎么感觉您不太高兴啊!”大昭这么一问,老爸瞬间炸了:“他们去海洋馆,凭啥不带我去?这些年,过日子花的都是我的钱,难道连给我买张门票都舍不得?”老爸这么一说,大昭立马明白了。原来,继母的女儿小蕊带老太太去海洋馆,却没让老爸去,老爸正生气呢。

▶ 再婚老两口儿,儿女带各自爸妈玩

倚在客厅沙发上,听着老爸细微的鼾声,大昭微微叹了口气。

说实话,大昭很理解小蕊的做法,人家放假陪孩子顺便陪老妈,一家人难得团

聚,肯定不想带着老爸这个“外人”。这真不是钱的事,是不方便。老爸插在中间,不光说话要思量,相处起来也不自然。可老爸偏偏一根筋,实在让人无语。

大昭不禁想起春节时的一件事。今年春节放假期间,朋友给了大昭四张温泉票,继母怕冷,冬天很少出门,大昭原本想带着老婆、孩子和老爸一起去泡温泉。可没想到,老爸非要带着继母一块去。大昭本意并不想让继母去,可架不住老爸念叨,无奈之下,只好又额外花了两百多块钱,给继母单独买了一张温泉票。结果,没想到,继母换泳衣时就冻得浑身发抖,连温泉池子都没下去,就又把衣服穿上了。害得大昭白花了二百多块钱。这要是自己亲妈,大昭就算再心疼钱,也不会说什么。可这事发生在继母身上,大昭就觉得如鲠在喉。

▶ 半路夫妻的彼此慰藉,也弥足珍贵

午后,大昭带着老爸到公园散步。老爸边走边和大昭聊天,话题还是离不开继母:“这么好的天气,要是跟你李姨一起出来多好呀!”听到老爸这么说,大昭起初有些不悦,心说:“人家去海洋馆都不带你去,你何苦自作多情。”大昭和老爸走累了,老爸坐在排椅上休息,嘴也没拾闲儿:“你妈活着那会儿,天天就是瞎忙,我俩哪都没去过,她说走就走了。现在,和你李姨在一块,我总寻思着,我比你大十几岁,肯定得走她前头。你李姨平时对我蛮好,我就想着能陪着她就多陪陪她。所以,但凡去哪,总想跟她一块去……”老爸絮絮地说着,大昭起初听着有些漫不经心,但越听越觉得心里难过,眼前的老爸,头发已经全白了,眼神茫然而空洞。

那一刻,他忽然有些理解老爸了。对于双方子女而言,半路夫妻就是拼凑在一起对付着过日子。可对于当事人来说,15年来,他们在一起也经历了很多难忘的时光啊!个中滋味,当然他们最有发言权。

回去的路上,大昭暗下决心,以后还是要多给老两口儿创造些出游机会。人老了,子女的陪伴是远远不够的,即便是半路夫妻,朝夕相处的彼此慰藉也显得弥足珍贵啊! 安千夜